

主題探討

不過最近幾年，情況似乎有所改善，交大女生球隊與清華女生隊已平分秋色，女生多的清大，再也佔不到便宜，每次賽後，不管男女，都會給予交大女生隊最熱烈的鼓勵，或這是交大最團結的一次。

數年前，網路資訊還不是那麼發達時，梅竹賽的宣傳多屬於平面式的海報宣傳。進入了電子時代，好看的不只是雙方的宣傳內容，兩校數以千計的學生更會為了捍衛彼此校譽，而展開了激情的對話。不管談話的內容如何，這一場賽前的文宣戰，揭開了梅竹開賽的序幕。賽前任何一方都會說：「打倒對方！」而賽後輸的一方就會說：「勝敗乃兵家常事。」「勝不驕，敗亦不餒。」等話。當然，也有一些是「愛之深，責之切」的人，每每都會在BBS上痛陳失敗的原因，自己彷彿是腐敗環境底下的一介清者。

對我而言，梅竹賽每每與我擦身而過。不過每一年，不管我有沒有在學校，我都希望交大能旗開得勝，更要能贏得最後的總錦標。如果交大贏的話，就是一個禮拜走一次清大校園，也會抬頭又挺胸，讓大家瞧瞧王者的姿態，原來是這麼的雄糾糾，氣昂昂。那時說不定會說，「千萬不可笑人家（清大）」，心裡卻是笑翻天。

丁丑梅竹桌球花絮

電研85級 吳仁貴

今年每場比賽戰況都相當激烈，雙方選手為了替自己學校爭取最好成績，個個鬥志高昂，加上啦啦隊在場邊不吝嗇的為選手們加油、打氣，場面相當熱鬧。以桌球為例，由於比賽採七戰四勝制，前三點比賽交大皆輸，在連失三點的情況下，不少觀眾認為大勢已定，紛紛離席。但是，交大選手並不因此氣餒，反而越挫越勇，連下三城。尤其是第六點的比賽，雙方你來我往，Deuce多次，每一球勝負都緊緊扣住了觀眾的心，全場情緒也逐漸沸騰起來。而當交大贏得第六點時，現場交大人莫不歡欣鼓舞，整個體育館的氣氛到達最高潮！這時，所有交夫人都屏息期待奇蹟出現，來個大逆轉，反敗為勝！可惜，在第七點單打決勝負時，交大以些微比數落敗！雖然輸了球賽，但交大選手堅持到底的表現和加油同學們的團隊精神，呈現一場精彩的比賽，充分發揮了交大健兒應有本色！

